
Справка 

о результатах изучения удовлетворенности образовательным процессом 

студентов специальности 44.02.01 Дошкольное образование 

ГАПОУ «Мензелинский педагогический колледж имени Мусы Джалиля» за 2022 год 

 

отделение Количество 

студентов  

прошедших 

анкетирование 

Вопрос   

                        ответы 

Да  затрудняюсь Нет 

Дошкольное 

образование 

88     

   
 

1. В колледже чисто, 
уютно и комфортно 
 

100% 0 0 

  
 

2. Колледж хорошо 
оснащен технически 
 

98% 2% 0 

  
 

3 В колледже я 
чувствую себя 
спокойно 
 

88% 10% 2% 

  
 

4.Я уверен, что в 
колледже работают 
компетентные 
специалисты 
 

100% 0 0 

    
 

5. В колледже я 
получаю 
качественное 
образование 
 

100% 0 0 

  
 

6. В колледже 
интересная 
внеурочная жизнь 
 

92% 8% 0 

  
 

7. В колледже много 
разных и 
интересных кружков 
 

92% 8% 0 

  
 

8. Мне нравится 
общаться с моими 
одноклассниками 
 

87% 13% 0 

  
 

9. Я могу поговорить 
«по душам» с нашим 
классным 
руководителем 
 

99% 1% 0 

  
 

10. Сотрудники 
колледжа 
доброжелательны и 
внимательны 
 

99% 1% 0 



  
 

11. Наши учителя 
уважительно 
относятся к 
ученикам 
 

95% 5% 0 

  
 

12. Я всегда могу 
обратиться к 
администрации 
колледжа за 
помощью 
 

100% 0 0 

  
 

13. В колледже 
интересно учиться 
 

98% 2% 0 

 …. 
 

14. За прошедший 
учебный год мне 
больше всего 
понравилось…. 
 

    
 3% -  участие в качестве волонтера 
на  Baby Skills 

  
 

15. Хорошо было 
бы, если бы у нас в 
колледже… 
 

18%- по субботам ходили на учебу 
в свободной форме, 30%- по 
субботам не учились, 24%- 
сократили время обучения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


